

平凡父母

——读《种植父母》有感

21世纪科技飞速发展，人们的思维方式也是千奇百怪。说《幻想大王奇遇记》之《种植父母》是奇思异想，却又在情理之中。对于一个留守男孩来说，精英父母、超人父母简直是梦寐以求的。每个孩子都有属于自己的虚荣和英雄梦，同时他们也需要周围人，特别是同学的羡慕、夸赞甚至是崇拜。但是，有时候他们也会觉得孤独。生活是实实在在的，被人关爱、被人重视、被人需要的感觉远胜过其它的。所以，孙小空甚至种植了丑陋、愚蠢、粗鲁的丑爸爸丑妈妈。随着丑父母的消失，平凡父母就出现了。平凡父母给了孙小空最温馨的生活，平平淡淡才是真！

所幸自己也是平凡父母。生活平淡有规律、爱自己的孩子，但总也改不掉爱唠叨的毛病。人不是一生下来就知道要做什么样的人，所以没有什么天生就会是好父母。很多时候做父母的在教育子女的问题上就是“摸着石子过河”，得自己去悟。等你有了一些所谓的心得时，孩子已经长大了。孩子能健康、茁壮成长是平凡父母所希望的。每个平凡父母爱自己孩子的方式和方法不尽相同。但是，我希望我是我的女儿喜欢的那个平凡父母。



六(1)班 胡欣瑶家长

爱，是世界上最强大的魔法

郑诗于：

《装在口袋里的爸爸》一书中，给我留下了深刻的印象，要数主人公——杨歌的爸爸了。

杨歌的爸爸可以说是一个十足的“老顽童”，虽然是一名父亲，但还是有着一颗爱玩的童心，而且，还有一处独到之处，个头只有一个拇指这么大。被妈妈封为：教育部长；的他，天天陪着杨歌玩，还教杨歌魔法，真是一个怪爸爸。

杨鹏叔叔凭着他的丰富的想象力和神奇的文笔，为大家展示了一个精彩绝伦的作品，真是太棒了！！！结尾也写到，杨歌的爸爸为了救自己的儿子，放下魔法棒，魔法棒就是魔法师的命脉。爸爸为了儿子放弃了自己的生命，这种伟大的父爱，难道不值得我们歌颂吗？

郑诗于家长：

看过这本书，我觉得杨歌的爸爸虽然有些不足，但他的勇于探索的精神还是值得我们学习的。而杨歌也是非常尊重爸爸、孝顺父母的好孩子。没读这本书的同学们一定要去书店买它哟，在这里你会有许多感悟，做杨歌一样的好孩子，在生活中我们要细心观察、勇于探索，你们一定会做到的。加油！

六(1) 郑诗于家庭

小组合作续写《幻想大王奇遇记》

指导老师：魏本蓉

穿越侏罗纪

六(4)班红苹果小组作品

成员：周其蕴 周敏辉 同昊洋 尹逸凡

我们来到电影院里，坐在座位上。一阵激昂的音乐响起，屏幕上突然一个黑洞。随着三声尖叫响起，我、白谷静、朱聪明三人竟从屏幕上穿越到了侏罗纪时期。这一切都好神奇啊！

(一) 河边遇险

“咕咕咕”肚子饿的声音在这时响起。大家面面相觑，不知干啥。我提出建议一起去找食物吃。首先要找到有水的地方。我带大家来到河边，准备游过河去寻找食物。但不能游泳，万一水里有鳄鱼，就有生命危险了。可除了游泳还有什么办法呢？大家面露难色。我绞尽脑汁突然灵机一动想到了平时看的书有讲到类似逃生的方法。我先找到一根木条，然后把一块锋利的石头绑在上面，做成一个简易石斧。接下来，我召集大家一起把树砍倒，用藤蔓把砍下的树木绑起来，造成了一个木筏。大家小心翼翼坐上木筏，缓缓地划了起来。突然水面上产生了巨大的波纹，好像是什么东西游了过来。白谷静大叫一声“看”，原来，一条大鳄鱼正对我们虎视眈眈。我立刻叫大家快点划，可是太迟了。大鳄鱼张开了血盆大口，就要连人带木筏吞进肚里。千钧一发之际，朱聪明飞快地扔出石斧，正好砸中鳄鱼的一只眼。鳄鱼痛得狂叫不止，掀起巨浪后沉入河里。大家这才松了一口气。

第九届读书节

LOGO 设计优秀作品展示

指导老师：金向民 郑群球 童小平



四(6)班 刘程 四(3)班 童瀚琦 四(6)班 刘婧伊 四(4)班 毛琳昱 四(4)班 徐晓雅
四(1)班 杨方可 四(3)班 陈思甜 四(5)班 冯曼嘉 六(1)班 王智恒 四(4)班 徐梦欢

我拍着朱聪明肩膀说：“想不到在关键时刻，你还是挺有用的嘛！”“那是当然！”朱聪明自恋地回答。

一波三折，我们终于到达了对岸。“孙小空，快过来！”白谷静大叫。我立刻跑过去，竟看见林中一些鲜红的果子。啊，终于有东西吃了。我们摘了大吃起来。天渐渐暗了下来，我、白谷静、朱聪明躺在草地上，静静回想今天发生的一切。真是太惊险了！

(二) 古怪电影院

“叮零零——”闹钟声将我吵醒，我下意识去按闹钟，突然想起我应该在恐龙的时代里，看看全身，全被汗水打湿了。

走进客厅，电视正在放新闻。看一眼日期：2月29日。哎！这不是我去看电影的日子吗？我感到背后凉飕飕的。我应该去朱聪明和白谷静家问个清楚，如果这真的只是一场梦的话，感觉这么真实？

路上，我撞见了他俩。我们异口同声问对方：“你们有没有做那个奇怪的梦？”我们说了自己的梦，发现竟然和在侏罗纪发生的事一模一样。走进电影院，发现里面竟然一个人也没有，连售票员都不知所踪。我们愣住了，吓出了一身汗。这真的只是一场梦吗？

橡皮人的眼泪

孙小空自从知道了影子原来才是真正的自己时，每天都“食不下咽”。他越想越愤怒，可现在自己已经成为了一个橡皮人，什么都不能做。

后来，孙小空橡皮人做了一个梦，梦到自己又变得聪明、帅气、爱幻想，而那个影子永远不见了。但不知道为什么那个真实的自己却总是只出现在自己的梦中。他惊恐地醒来，发现废品收购站的人已经渐渐朝着自己逼近了。“不！为什么，为什么老天对待我这么不公平？凭什么影子能享受人生，而我却是一个橡皮人。”孙小空橡皮人默默想着。

如果能重新来一遍，他绝对不会这样做。不该因为当时心中的那一丝邪念，而同意让影子带自己做“换脑手术”。可是一切都已经来不及了，废品收购站的人已经把他扔进废品车里，准备带回厂里处理掉了。在前往自己的“人生‘终点’时，孙小空橡皮人在心中流下了一滴泪。他在用自己的“心”忏悔他所做过的一切做错的事……

再见星梦

星梦，你还活着吗？你还好吗？这是那一次星梦与敌人同归于尽后，一直在我脑海中徘徊的问题。我真的好想她！今天我又按惯例被留了下来，我忍不住往梦星走之前坐的位子上看了好几眼，始终没有星梦的影子。我有些失望地拎起书包，往校外走去。不知不觉走到了海边——那是我与星梦第一次相遇的地方。我向海上望去，发现一个女孩子身穿银色太空服正坐在礁石上对着我笑。那人正是星梦！

我揉了揉眼睛，生怕是自己出现了幻觉，定睛一看，果然是星梦。我叫了一声“星梦，你回来了！”可是当我跑过去想与她拥抱时，一切都消失了。我惊慌地大叫：“星梦——星梦——你在哪儿啊！”这又是障眼法吗？我抬头一看，看见星梦在火星上与潘多拉加德隆激战。在我的眼泪溢出眼眶时，我又看到了星梦留给大家的最后一枚微笑。

闭上眼睛，不忍看这画面。等再睁开时，发现自己身处教室中。摸了摸飞流直下三千尺的眼泪，我明白刚才只是做了一场梦。星梦，是你保卫了地球，拯救了我们。我会记得，在宇宙的另一边，有个叫星梦的女孩，是我的好朋友。

逃离绿皮怪

上课时我一直在想着绿皮怪的事。它们为什么会成这样，又是谁干的，难道外星人入侵地球？……“孙小空——”老师的声音打断了我的思路。猛一抬头，我发现老师面目狰狞地盯着我，头发蓬乱，肤色一点点地变绿。我向四周看，除了白谷静与朱聪明正常，其余同学全成了绿皮怪。这场面可真壮观，像《生化危机》中的僵尸入侵呢！正想着，却发现绿皮怪们一点一点地向我靠近。眼看同桌的手伸向我。我被这布满青筋的绿手吓住了。这时白谷静敏捷地冲了过来，左手抓我，右手抓着朱聪明，带着我们冲出教室，往校长办公室跑。跑进校长办公室，绿皮怪还在后面追。我上气不接下气地说：“校，校长，那，那，那里面有绿皮怪！”校长和蔼地说：“是吗？小空，你想像力真丰富，怪不得是‘幻想大王’！”

“真的！不信你看！”我往门那边指，看见绿皮怪们正打着门。一转头，发现一向和蔼的校长也成了绿皮怪。幸好，白谷静发现有小门可以逃出去。我们不顾一切冲出去。太可怕了，校长也成了绿皮怪！

许多时候认为，只有拥有很多钱的人生才是幸福的，可自从看了《模拟人生》这本书，我才知道了事实并不是这样的。文中的主人公孙小空接受了换脑手术，一次是变聪明，一次是变帅，一次是变有钱。可最后都因不满意而更换了其他的人生。

虽然，孙小空他最后一次的换脑手术让他家富得流油，住进了别墅。可又何曾想，这明明是一种煎熬：妈妈时常出差，根本没有时间陪自己。爸爸用钱来炒作自己的书。因为有钱，自己又被保镖禁锢。不能和朋友一起玩耍，一起“破案”，只能在旁边远远地望着那些嬉戏的同学。到最后，竟发展成了转学。自己的妈妈为了转学的事东奔西跑，爸爸因用钱炒作被人唾骂。当时，孙小空就问自己：这样的生活真的好吗？

平常的生活是多么惬意，偶尔被妈妈唠叨也成了一种享受。这些在那些生活里是多么遥不可及。仿佛在自己的家人中间隔了一层屏障，原来触手可及的东西都已化成炊烟，被风吹走了。

拥有一个幸福的人生，并不是那么困难的。我们并不需要许多钱财，只需要一家人幸福的生活在一起，这就是幸福美满的人生！

(指导老师：王莉春)

孙小空的奇幻世界

六(4)班 李白小组作品
成员：刘舒怡 王洪媛 杨思婷 雷蕾

拥有幸福人生

六(1)班 余亭仪